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• •
Депутату Дрогобицької міської ради 

Львівської області

Пецюху Ярославу Васильовичу

Шановний Ярославе Васильовичу!
У відповідь на Ваше депутатське звернення від 11.08.2025 р. вх. 

№84 щодо включення до порядку денного сесії Дрогобицької міської 
ради питання про звіт директора комунальної установи «Інститут міста 
Дрогобича» Дрогобицької міської ради повідомляємо наступне.

Ваше звернення розглянуто з урахуванням службових висновків, 
наданих головним спеціалістом, уповноваженої особи з питань 
запобігання та виявлення корупції Дрогобицької міської ради та 
директора КУ «Інститут міста Дрогобича» Дрогобицької міської ради.

За результатами розгляду встановлено:
1. У зверненні відсутні обґрунтовані підстави для заслуховування 

позачергового звіту керівника установи в середині бюджетного року. 
Відповідно до чинного законодавства, керівники комунальних 
підприємств та установ звітують у визначеному порядку, що не 
передбачає позачергового звіту без належного обґрунтування.

2. У поданому зверненні наявні ознаки конфлікту інтересів, 
оскільки воно подане особою, щодо якої керівник КУ «Інститут міста 
Дрогобича» раніше здійснював публічні запити про доступ до



інформації щодо Пецюха Ярослава Васильовича. Така обставина може 
впливати на об’єктивність та неупередженість ініціативи.

3. Управлінням правового забезпечення Дрогобицької міської 
ради Ваше звернення було скероване на розгляд постійної комісії з 
питань місцевого самоврядування, законності, правопорядку, 
регламенту, депутатської етики та інформаційної політики. За 
результатами розгляду, члени комісії при голосуванні даного питання 
утримались від прийняття рішення, оскільки до звернення не було 
додано пояснювальної записки, проекту рішення та мотивів, причин 
заслуховування такого звіту.

Водночас повідомляємо, що КУ «Інститут міста Дрогобича» 
готова надати інформацію про результати своєї діяльності у межах 
визначеного законом порядку та у спосіб, що відповідає принципам 
неупередженості й прозорості.

Міський голова Тарас КУЧМА


